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Oblast strojové snimatelngjch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

O kazdém z nasledujicich jazyku rozhodnéte, zda je bezkontextovy. Sva tvrzeni — PTiklad 1
dokazte. (Pro dukaz, Ze jazyk je bezkontextovy, staci napsat odpovidajici gramatiku 45 bodu
nebo automat.)

(a) Ly ={a'b " [i,j,k >0, i # j}
(b) Lo = {a}*.{b}*.{c}* ~ {a'b’c’ |i> 0}

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva
dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

0124456 1HY

Pomoci Myhill-Nerodovy véty dokazte, ze jazyk
L={b}{ww |w € {a,b}"}

neni regularni.

Priklad 2
30 bodu

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Je déna gramatika G = ({S, A4, B},{a,b,c}, P, S), kde Priklad 3

22+18 bodii
P={S — AaB | Bb | ¢

A — cAb | bS | a
B — bS | be 1.

(a) Zkonstruujte rozsiteny PDA A pro nedeterministickou syntaktickou
analyzu zdola nahoru. Uved'te zptisob akceptovani. Popiste rozdil mezi
pouzitou a standardni notaci.

(b) Zapiste akceptujici vypocet automatu 4 nad slovem cbbbb.

. Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H
Zformulujte algoritmus, ktery k danému nedeterministickému koneénému au- Priklad 4
tomatu M = (Q,%,0,qo, F) zkonstruuje jazykové ekvivalentni deterministicky 40 bodu

automat bez nedosazitelnych stavu a s totdlni prechodovou funkei. (Nezapomerite
presné popsat vystupni automat.)

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Nechf L, R jsou jazyky nad abecedou {a,b}. Dokazte nebo vyvratte ndsledujici Priklad 5
implikace: 15415 bodu

(a) L a R jsou nereguldarni = L N co—R neni reguldrni

(b) L a R jsou deterministické bezkontextové =—> L Uco—R je bezkontextovy

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.
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Oblast strojové snimatelngch informaci. Své UCO wvyplite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahujte. - D l E H L] 5 E —I E H

Nechf M = (Q,%,T, 8, qo, Zo, F) je PDA. Priklad 6
7+5+9+14 bodu
(a) Napiste typ funkce 4.

(b) Definujte konfiguraci PDA.

(c) Definujte relaci krok vgpoctu ( f51 ).

(d) Napiste podminky, které musi PDA spliiovat, aby byl deterministicky.

Oblast strojové snimatelnijch informact, nezasahujte.



